

虹桥南路后街疑似污水管道破裂

污水横流顾客绕道 ,30 余家店铺受影响

记者 缪星象/文 孙凇/图

50余米长的街道,污水横流,散发臭气;市民捏着鼻子经过,街两侧30多家店铺生意受影响。近日,有市民向本报反映,虹桥南路后街疑似化粪池泄漏、管道破裂。该路段所在的虹南社区负责人已于昨日调集人员前往疏通,但化粪池和管道修理问题,恐怕暂时难以解决。



清理化粪池

家家门前放水桶拖把,遍地污水难留顾客

前日下午,记者来到虹桥南路后街,“快走快走,这里好臭。”一对逛街的情侣走过一家女装店,本想进店看看,却被门口一个散发着臭气的井盖熏跑了。记者看到,尽管井盖关闭,但黑色的污水还是从旁边渗透出来。

遍地污水的路段位于后街“虹桥南路8幢”所在路段,长约50米,路面近半被污水占据。街两边30余家店铺,门前几乎都有污水,家家门口都放着拖把

水桶。有的还在店门前用砖石铺出一条小路,好让顾客进入店内。过了“小时代女装店”就是一个路口,此处的污水淹没了路面,居民只能蹑水进楼。

一家童装店老板李女士说,这种情况去年就有了,可能是地下管道破裂或者不通,因为路面当中地下就有化粪池,漫出来的污水充满了臭味。“我是去年租的这间店,当时是晴天,本来以为虹桥南路后街生意不错,哪知

道是这样的情况,早知道就不租了。”李女士说。

“去年沿街商铺每户出了不少钱,前后疏通了四五次,每次都是疏通完后不到一星期又成了老样子,我们还怎么做生意?”另一家较大的女装店老板陈女士说,碰到下雨天,雨水加污水能漫到人的脚面上。原先这段路晚上还有夜市,现在别说夜市,连白天也没多少人来了。

疏通管道检查化粪池,整修面临经费难题

该路段所在的虹桥南路小区属于玉海街道虹南社区辖区。社区主任胡建富说,这段路地下污水管道和化粪池确实存在问题,去年年底刚刚清理过一次化粪池,没想到现在又出现类似问题。接到市民反映之后,社区和当地物业立即组织专业人员,于2月18日对化

粪池进行清理,之后将进行检查,找出原因。

不过,胡建富表示,发现问题只是一个方面,要解决问题还需对老旧、破损管道进行更换,这涉及经费问题。社区工作人员经过调查,了解到虹桥南路小区有90余万元的物业维修经费可用于管道整修,但

要动用这笔资金需要业主同意。目前该小区没有业主委员会,需要挨家挨户签字,达到80%的业主同意才行。问题是该路段仅占虹桥南路小区一小部分,影响的主要是商铺,很多住户未必会签字。不过,不管如何,彻底解决污水问题,是当前社区工作的重点。

两名乘客丢包丢钱
幸遇公交公司热心人

本报讯(记者 杨微微 通讯员 梁彩娟)“真的很高兴,我的苹果手机失而复得!”日前,市民林女士给市公交公司送来锦旗激动地说,并感谢司机的拾金不昧。

据了解,2月15日18时许,1路公交车驾驶员李芝升在终点站南门飞云渡例行安全检查车辆时,发现座位上有一个电脑包,打开包后发现里面是一台手提电脑,便立即上交公司生产管理科。管理人员根据电脑包内的联系方式,找到了乘客林女士。林女士接到电话后急忙

赶来。“电脑包丢在何处已不确定了,没想到还能找回来,实在是太感谢了。”她说。

同样的事情还发生在公交车清洁员魏娥香的工作岗位上。16日下午,市民王先生乘坐10路公交车,钱包滑落在车上浑然不知,回到家后才发现钱包丢失,钱包内有大量现金、若干银行卡、身份证、市民卡。因不记得当时乘坐的公交车的牌照,他直接联系市公交公司。在清洁员魏娥香的帮助下,终于找回了钱包。“谢谢!如果证件丢失补办太麻烦了!”他说。

10天闯9次红灯
交警设卡拦截

本报讯(通讯员 李兴建 记者 李心如)2月16日下午,一辆牌号为浙C8010E的小轿车,因未年检、车辆改装、多次违法未处理,被交警玉海中队查获。

近日,市交警大队非现场违法采集人员在核录时发现,一辆红黑轿车2月份以来已有10余次闯红灯的违法行为,民警立即查看该车的历史记录。该车档案登记应为黑色,被擅自改装了尾翼、排气管,并且年检过期已一年多,共有27次交通违法未处理,闯红灯就有12次,其他交通违法还包括多起逆行行

驶、超速等。仅2月6日至15日,该车闯红灯多达9次。

市交警大队将该车列入“黑名单”系统。16日下午,交警玉海中队接到交警大队指挥中心的指示,该车正从虹桥北路北往南驶来,随后进入清波小区附近。交警立即在清波小区附近道路虹桥北路设卡检查,并成功拦截该辆小轿车。

据了解,车主叶某是玉海街道人,26岁,他对自己的违法行为供认不讳。目前该车已被交警依法扣留,车主需将所有的违法处理完毕,并将车辆恢复原状。

高速上三车追尾
3个进口关闭1小时

本报讯(通讯员 汤琴思 记者 李心如)前日中午,沈海高速福建方向飞云江大桥发生三车追尾事故,致使2人被困。事故后方车辆排队缓行2公里,以致瑞安、塘下、温州南3个进口关闭。

事故现场一片狼藉,一辆银灰色越野车临空在第一车道的中央护栏上,红色半挂车和蓝色货车分别停于慢车道上,路面上散落着汽车

零部件。由于剧烈的撞击,蓝色货车的车头与车身分离,车头被掀翻在地面上翻了个,严重变形,被困人员已自行爬出驾驶室,高速交警立即安排人员送往医院。

由于现场施救需要,高速交警临时对路面进行交通管制,后方车辆排队缓行,同时关闭福建方向瑞安、塘下、温州南3个进口1小时。目前事故原因正在进一步调查中。



元宵节将至乐融融

元宵节临近,在马屿曹村一文化礼堂内,村民正在忙着最后一批花灯的制作。礼堂内各式花灯琳琅满目,走马灯、彩扎灯、刻纸灯,浓浓的元宵节氛围扑面而来(图左)。

昨日下午,西门河头社区举办了一场猜灯谜活动,吸引了不少居民参与。据了解,这100条灯谜均为原创,难度较以往提高了不少,内容上也体现了鲜明的时代特征(图右)。(记者 孙凇)



“讲文明 树新风”公益广告



助人得福

中共瑞安市委宣传部
瑞安市文明办 宣
瑞安日报社